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)أحسب       )0g.  

  :الدالة العددية المعرفة آما يلي  hلتكن. 5 

( )  0, :    tt h t e t⎡ ⎡
⎣ ⎣∀ ∈ +∞ = −  

x,0ليكن - أ   ⎤ ⎡
⎦ ⎣∈   باستعمال مبرهنة التزايدات المنتهية،.  ∞+

⎤x,20من المجال cبين انه يوجد عدد حقيقي      ⎡
⎥ ⎢⎦ ⎣
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  وأحسب 0قابلة للاشتقاق على يمين fاستنتج أن الدالة -ب 
     ( )0df ′.  
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I .نعتبر الدالة العدديةu بما يلي  المعرفة على:  
( ) ( )2 2xu x x e= − −  

  .uأدرس تغيرات الدالة .1   
)بين أن المعادلة . 2    ) 0u x  تقبل بالضبط حلين مختلفين في =

  : تحقق من أن . αنرمز للحل الغير المنعدم ب.       
       1 2α< <.  

)استنتج إشارة .3    )u x على.  

II .لتكنf بما يلي  الدالة العددية المعرفة على:  
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)وليكن   )fC المنحنى الممثل للدالةf   في المستوى المنسوب إلى

)معلم متعامد ممنظم    ), ,O i j.  

 . متصلة على fبين أن الدالة   .1    

)أحسب  .2   )lim
x

f x
→+∞

)و  )lim
x

f x
→−∞

  ثم حدد  ، 

)اللانهائيين للمنحنى الفرعين        )fC.  

  وأعط تأويلا هندسيا0في fأدرس قابلية اشتقاق الدالة. 3  
  .للنتيجة المحصلة       

  :، و بين أن قابلة للاشتقاق على fبين أن الدالة. 4  
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  .fضع جدول تغيرات الدالة. 5  
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⎤,0الدالة العددية المعرفة على المجال fلتكن ⎡

⎦   :بما يلي  ∞+⎣
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)وليكن )fC المنحنى الممثل للدالةf  في المستوى المنسوب إلى معلم

)متعامد ممنظم ), ,O i j.  

⎤,0دالة متصلة على المجال fبين أن. 1 ⎡
⎦ ⎣+∞.  

)أحسب. 2 )f x′  0,1لكلx ⎤ ⎡
⎦ x,1ولكل ∋⎣ ⎤ ⎡

⎦ ⎣∈   ، ثــم  ∞+

  .أدرس رتابتها على آل من هذين المجالين    
0,1بين أن لكل. 3 1,x ⎤ ⎡ ⎤ ⎡

⎦ ⎣ ⎦ ⎣∈ ∪   : ، لدينا  ∞+
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x,0بين أن لكل - أ. 4 ⎤ ⎡
⎦ ⎣∈   :، لدينا  ∞+

( )
2 2 3

ln 12 2 3
x x xx x x− < + < − +  

)وحدد 1قابلة للاشتقاق في  fاستنتج أن -ب    )1f ′.  

fبين أن -جـ    ⎤,0على المجال متصلة ′ ⎡
⎦ ⎣+∞.  

  : بين أن  - أ. 5
( ) ( )0,1 1, : ln 1  x x x⎤ ⎡ ⎤ ⎡

⎦ ⎣ ⎦ ⎣∀ ∈ ∪ +∞ < −  

): استنتج أن  - ب   )1, :  x f x x⎤ ⎡
⎦ ⎣∀ ∈ +∞ <.  

)أنشئ . 6 )fC.  
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  :المعرفة آما يلي  fنعتبر الدالة العددية
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)أحسب . 1 )0f.  
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  ؟ 0الدالة متصلة في هل. 3
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  المعرفة على المجال nf، نعتبر الدالة العددية ∋nلكل

0,⎤ ⎡
⎦ ): بما يلي  ∞+⎣ ) ( )ln nf x n x x= +.  

)بين أن المعادلة. 1 ) 0nf x   ،في nxتقبل حلا وحيدا =

0,1nxوأن      ⎤ ⎤
⎦ ⎦∈.  

): بين أن  - أ .2 ) ( )10, :  nnx f x f x+⎤ ⎡⎦ ⎣∀ ∈ +∞ >.  

): استنتج أن  - ب   )1 0nnf x+ )، وأن < )n nx
∈

 متتالية  

  .تناقصية       
)بين أن - أ. 3 )n nx

∈
  . متتالية متقاربة 

lim :نضع          nn
x l

→+∞
=.  

0,1l: بين أن  - ب   ⎤ ⎤
⎦ ⎦∉.  

0l: استنتج أن  -جـ   = .  

3nبين أنه إذا آان - أ. 4 e≥ 1: ، فإن  <
nx n>.  

)أدرس إشارة  - ب   )lnx x− 1:،  واستنتج أن
nx

n
<.  

  ماذا تستنتج ؟ -جـ  
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 و 0uأحسب. 1 1u .  

)بين أن . 2 )n nu
∈

  .متتالية تزايدية  

: بين أن  -أ. 3
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أحسب - ب  
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1 dtt+∫ .ماذا تستنتج ؟  

: تحقق من أن  -أ. 4
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)أنشئ. 6     )fC  ) . 1,6: نعطيα ≈ (  
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  :بما يلي  +الدالة العددية المعرفة على Fلتكن
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:   x
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  .+متصلة وتزايدية قطعا على Fبين أن. 1

xلكل. 2 ): ، نضع  ∋+ ) 2
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x

F x L
→+∞

= 

  .∋Lوأن       
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  :  بما يلي  +الدالة العددية المعرفة على nhلتكن .2   

      ( ) ( )0

x nt
nh x f t e dt−= ∫.  

  ،∞+إلى x، عندنا يؤولnIتقبل نهاية منتهية nhبين أن الدالة      
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)نعتبر المتتالية العددية. 4    ) *n nv
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  :المعرفة بما يلي  
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Lمتتالية متقاربة وأن نهايتها    :تحقق ما يلي  ′
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